

**Questions and Answers**

Question 4: With reference to mandatory requirement M1 Corporate Profile and Resume, can you please confirm that a Bidder which is a joint venture would satisfy 1.1.b if at least one firm of the JV has been incorporated for at least 5 years?

Answer 4: Yes. If the proposal is being submitted as a joint venture, at least one of the parties must have been in business for a minimum of five years.

**Questions et Réponses**

Question 4 : En ce qui concerne l'exigence obligatoire O1 (profil et état des compétences de l'entreprise), pourriez-vous indiquer si une entreprise en association qui présente une soumission remplit le critère 1.1.b si au moins une des coentreprises est constituée en société depuis au moins cinq ans?

Réponse 4 : Oui. Si la proposition est présentée par une coentreprise, au moins une des parties doit être en affaires depuis un minimum de cinq ans.